

Robert Tudorache: Prin Marșul împotriva Abuzurilor ALDE se va lupta pentru ca românii să fie respectați ..



2019-05-13 19:22:13

Robert Tudorache: Prin Marșul împotriva Abuzurilor, ALDE transmite că se va lupta pentru ca românii să fie respectați în România și în Europa

Peste 100 de membri ALDE Pitești au fost prezenți la Marșul împotriva Abuzurilor de la Brașov. La eveniment au participat și 6000 de reprezentanți ALDE din țară și din Brașov. ALDE Pitești a fost condus de secretarul de stat Robert Tudorache, candidat ALDE la alegerile europarlamentare, de președintele ALDE Argeș, vicepreședintele CJ Argeș Simona Bărbulescu, de vicepreședintele ALDE, chestorul Camerei Deputaților, Andrei Gereș.

"ALDE a organizat Marșul împotriva Abuzurilor la Brașov pentru că aici a început lupta pentru democrație. Lupta pentru a trăi într-o țară unde sistemul opresiv să nu mai existe. Astăzi, vedem că cei care au fost torționari sunt recompensați cu funcții înalte și cu pensii grase, în timp ce aceia care au fost băgați în închisori pentru că nu au renunțat la principiile democratice, liberale sunt umiliți de foștii securități sau de urmașii securităților. Astăzi, vedem că procurorii și serviciile de informații, care și-au făcut protocoale secrete ca să fie asculte cu anii oameni de afaceri și politicieni.

Acest Marș împotriva Abuzurilor este un semnal că ALDE nu se va opri din lupta pentru apărarea drepturilor liberale și cetățenilor. Pentru acest lucru am venit în stradă. Am vrut să transmitem că noi suntem liberali în esență și vom apăra valorile liberalismului. Am vrut să transmitem oamenilor care au plătit dobânzi duble față de cetățeni europeni și aceia băncii că nu vom mai permite acest lucru. Am vrut să transmitem oamenilor că ne vom lupta ca tinerii noi să aibă aceleași drepturi și oportunități ca ceilalți tineri pentru că vrem ca ei să rămână în țara noastră. Am vrut să transmitem românilor că vom lupta pentru ca românii să muncească în țară pe salarii decente, iar cei care lucrează afară să fie apărate drepturile. Am intervenit în cazul abuzurilor pe care Austria dorea să le facă în privința alocațiilor românilor care lucrează în țară și face în continuare atunci când drepturile românilor vor fi încălcate. ALDE este partidul care va lupta permanent pentru ca România să devină a doua țară din Europa. Pentru ca românii să trăiască în bună stare în țara noastră și să fie respectați în Europa", a precizat Robert Tudorache.

COMANDAT DE ALDE, EXECUTAT DE EMDASOFT CONCEPT ACK SRL, PUBLICAT SC CRCS-CENTRUL REGIONAL DE STUDII STATISTICE, COD MANDATAR FINANCIAR 41180002